



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VOTUPORANGA



## CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 03/2017

### RETIFICAÇÃO 01

O Prefeito do Município de Votuporanga, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público que **retifica o Edital 03/2017**, conforme estabelecido a seguir:

#### NO CAPÍTULO I – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES – ITEM 1.5 – TABELA I:

Onde se lê:

<b>ENSINO MÉDIO COMPLETO</b> <b>VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO: R\$ 43,50</b>					
<b>203</b>	<b>TÉCNICO DO EXECUTIVO XXII- CUIDADOR RESIDENTE</b>	<b>2</b>	<b>--</b>	Ensino médio completo e conhecimentos em informática. Ter idade superior a 25 e inferior a 75 anos.	<b>REF. XII – A - R\$1.356,76</b> 40 horas semanais (regime de escala)

Leia-se:

<b>ENSINO MÉDIO COMPLETO</b> <b>VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO: R\$ 43,50</b>					
<b>203</b>	<b>TÉCNICO DO EXECUTIVO XXII- CUIDADOR RESIDENTE</b>	<b>2</b>	<b>--</b>	Ensino médio completo e conhecimentos em informática. Ter idade superior a 25 e inferior a 75 anos.	<b>REF. XXV – A - R\$2.226,91</b> 40 horas semanais (regime de escala)

Votuporanga, 27 de setembro de 2017.

João Eduardo Dado Leite de Carvalho  
Prefeito Municipal